



Новогодний огонёк Деда Мороза

в клубе «Белая ладья»

В

25 декабря 2017 года в детском клубе «Белая ладья» прошел праздник «Новогодний огонёк Деда Мороза».



Собралось много маленьких кружковцев с младшими братишками, сестрёнками и родителями. Праздник получился веселым и шумным. Детям были приготовлены новые конкурсы и игры: «хоккей с мячом», «лыжная прогулка», «снеголепы», «покупка мороженого» и конечно караоке-конкурс. Вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой дети с удовольствием пели любимые песенки, а также плясали, походили «паровозиком», сыграли в «ладушки». В конце праздничного веселья ребята рассказали Деду Морозу и Снегурочке подготовленные стихи, получили призы и сладкие подарки.



У всех было замечательное настроение и все остались довольны праздником!